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Kastav, 09.06.2022.

Na temelju čl. 35. st. 7. Statuta Dječjeg vrtića “Poneštrica” i čl. 15. Pravilnika o radu Dječjeg vrtića “Poneštrica” Upravno vijeće dječjeg vrtića na sjednici održanoj dana 27. svibnja 2022. donijelo je Odluku o raspisivanju:

NATJEČAJA ZA RADNO MJESTO
[bookmark: _GoBack]1). Odgojitelj/odgojiteljica – 6 izvršitelja/ice na određeno i puno radno vrijeme 
Uvjeti:
-Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN, 10/97, 107/07, 94/13) i Pravilniku o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika, te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (NN, 133/97)
Na natječaj za navedeno radno mjesto mogu se javiti kandidati oba spola. Za oglašeno radno mjesto utvrđuje se probni rad u trajanju od 60 dana.
Prijava za natječaj obavezno treba sadržavati sljedeće priloge:
· Životopis
· Dokaz o stečenoj stručnoj spremi/preslika diplome
· Dokaz o državaljnstvu
· Dokaz o radnom stažu (elektronički zapis iz evidencije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje)
· Dokaz o nepostojanju zapreka za zasnivanje radnog odnosa sukladno čl. 25 Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (ne starije od 6 mjeseci)
a) Potvrda nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (čl. 25. st. 2. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju)
b) Potvrda nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi prekršajni potupak (čl. 25. st. 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju)
Natječaj traje od 09.06.2022. do 23.06.2022. Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se putem e-maila:dvponestrica@gmail.com. Nepotpune i nepravovremeno dostavljene prijave neće se razmatrati. Odabir i obavijest kandidatima u zakonskom roku.
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